

Emlékeztető a legutóbbi, 2023. 11. 13-i klubestről

Jelen voltunk kilencen:

Neszveda P, Börzsönyi A, Puskás Á, Pinke GY, Szulik M, Balás K, Fehér J. Gy, Mogyorósi G, Sárvári M. A.

A klubest elején rögtön Klári kapott / vállalt egy külön feladatot. Nevezetesen egy kartondobozt, amelyben a számítógépet és cuccait fogjuk tartani, be kellett borítania papírragasztó segítségével, a klub logójával kinyomtatott A3-as papírlapokkal. Ezt a szép feladatot nagyon ügyesen megoldotta, és szuper dizájnos kis dobozunk lett!

A mini computert sikerült beállítani, és a portáról felhozott projektorral már indulhatott is a vetítés. Sajnos a lencséje ennek a vetítőnek sem volt tökéletes. A házban a technikai eszközök cseréje lassan már időszerűvé válik, és a délelőtti vezetői értekezleten szóba került, hogy a költségvetés függvényében lehetséges, hogy jövőre kaphatunk egy nagy (55-60"-os ??) UHD TV-t a falra, és a kiszolgált projektort nyugdíjba küldhetjük. ... bizony jó lenne... 😊

N. Gyuri és Péter már otthon feltelepítette az új számítógépre a szükséges programokat, úgymint: Win. 11, + irodai programcsomag, valamint a fotózáshoz elengedhetetlen Lightroom, Photoshop, Topáz AI, FastStone, és Gimp. A videós szekciónak egyelőre csak a hangászathoz van program, a Dark Audacity. A hangkezelés alapfunkcióit tudja csak, de azt magas szinten, ráadásul ingyenes! 😊 Videóvágó programként valószínűleg a Black Magic cég DaVinci Resolve ingyenes verzióját telepítjük. Alább nem is adjuk, hisz ennek a fizetős változatát használják Hollywoodban is! 😊

A képertékelésre beküldött képeket gyorsan átnéztük, majd Péter 3–4 képet kiemelt, és értékelt. Nagyon tetszett neki Konta Gábor fotója a „Jégtánc a hokipályán”, vagy Sárvári Margit Anna „Vonalak” című képe. 2 fotón a Topáz AI gyors használatát is megmutatta Péter. Ezek a „Bakszakáll”, illetve a „Landolás” című képek voltak. Mindenki csak ámult és bámult, hogy ennek a programnak milyen jó a zajcsökkentő algoritmus, ami a „mesterséges intelligenciát” is használja. Erre utal egyébként a nevében az: AI.

Ezek után János nemrég készített képeit csodálhattuk, majd Attila is hozott pár fotót, amit egy bemutatónapon készített. A bemutatónap végén modellfotózásra is sor került, abból a sorozatból hozott pár csodás képet.

A „KÉPERTÉKELÉS”-re való beküldést is megmutatta Péter, mert többeknek ez okozott gondot.

Az este végeztével még fotók segítségével János megmutatta azt a helyet, ahová a kiállításunkat vihetjük. A képek rögzítését még ki kell találni, de szó volt arról, hogy OBI-s műanyag függönykarnis segítségével oldjuk meg.

Az este hamar elrepült, úgy ahogy szokott, a jó társaságban. A végére Klári is elkészítette a dobozunkat, és örömmel csomagoltuk el a cuccaikat.

Legközelebb 2 hét múlva találkozunk november 27.-én a szokott helyen a szokott időben. Akkor a nyeremény-képek átadására is sor kerül. 😊

Ne feledjétek a következő képertékelésre beküldendő képek határideje november 20.-a!!!

Írta, rendezte, szerkesztette: Börzsönyi Attila 😊

Kiegészítette, stilizálta és közzé tette: Neszveda Péter 😊